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Dressurreiter-/Dressurprifungen

Dressurprufung - Aufgabe A 6/1

' . piges 5
Es ist entweder in der Ausschreibung oder spitesten
[ einteilung 15:Lzu|egtn,ib d.u: A

Aufgabe A 6/1 (nur fiir A*)

(Mur einzeln)

visreck 20 x 40 m - Dauer: etwa 4 Winuten

.in der Zeit- |
&/1 oder A &/2 geritten wird.

A=K Finreiten im Arbeitstrab
X Halten, Grifen
im Arbeitsiempo antraben.
2 Linke Hand . A g
; H Durch die ganze Bahn wechseln, dabei Tritte verlandge
X an
H Arbeitstrab,
kA-E Durch die hatbe Bahn wechseln.
A hittelschritt.
B viereck verkleinein.
(AN der
kurzen
Seite] Linke Hand. ;
. I .
: Irm Arbeitstempo antrabe e
: ; i er
. x-C auf dem Zirkel geritten {1-mal herumj, dabei an d
BT . I
3 affenen Zirkelssite uharsrrpu.lwrf. o U
C-X-C Im Arbeitstempo links angaloppieren (1-mal hierum}
4 Arbeitstrab, ganze Bahn.
. Kehrtvolte (10 m) ; :
t' h 4 Ak dem Zickel gentten (-mal herumj. ;A
L-{' Im Mittelpunkt im Arbeitstempo rechts angalepy
R
(Va-rnal herum). bl
C-b-F &;unﬂe Bahn, dabei Galoppsprunge ve langer.
I- Arbeitsgalopp :
-H-bA Durch die ganze Bahn wechsein
i Arbeitstralb,
H-K Finfache Schlangenlinie
."a Auf die Mittellinie abwenden,
r}-: Iy Mittelpunit hatten, Grilen.

Im Mittelschritt am langen Zug

Die Aufgabe wird gelesen.

Bei hohen Starterzahlen behalt sich der Veranstalter vor

die Aufgabe zu zweit reiten zu lassen.

148 Mational

Druck: Dktober 201 3/glltig ab

el die Bahn verlassen.

1. jaruar 2012

Aufgabe A 6/2 (nur fiir A

(Zu 2wedt hintereinander)

Viereck 20 x 40 m - Dauer; etwa 4 Minuten

Auf der linken Hand im Mittelschritt Abteilung bilden,
Abteilung im Arbeitsternpa - Trab.

(A} Von der kurzen Seite auf die Richter zu) Anfang links
dreht, rechts marschiert auf - Marsch,
(Wenrn der Anfangsreiter die Verbindur igslinie der beiden
Punkte E-B erreicht) Anfang - Haltl. Griiflen,
(H-KE) Abteilungen zu einem Links-brecht-Ab — im Arbeitslemnpo
—Trak
(F-¥-H) Durch die ganze Bahn wechseln, dabel Tritte ver lingern
(H) Im Arbeitstempo,
{h-E} Durch die halbe Babn wechseln,
[A) Abteilung — Schritt - Mittelschritt,
(B} Anfang Viereck verkleinern — Marsch.
{An der
kurzen
Seite) Linke Hand
(<} Abteilung im Arbeitstemnpo — Trab.
(C-X-C) Aut dem Zirkel geritten (1-mal herum), dabei an der
offenen firkelseite iiberstreichen
(C-X-C) Abteilung im Arbeitsternpo — Galopp - Marsch
(1-mal herum).
(<) Abteilung im Arbeitsternpo - Trab - ganze Bakn,
{E} Anfang Kehrvalte (10 m) - Marsch,
(C-X) Auf derm Zirkel geritten (Va-mal herum).
(K-C) (lIm Mittelpunict) Abteilung im Arbeitstempo - Galopp
Marsch (Ye-mal herum)
(C-M-F) Ganze Bahn, dabei Galoppspriinge vedidngern
{F) Im Arbeitstermpa,
(R-X-h1Y Durch die garize Bahn wechseln,
(M) Abteilung im Arbeitsternpo - Trab
[H-K) Anfang einfache Schiangeniinie an der langen Seite.
Al (¥on der kurzen Seite auf die Richter 2u) Anfang links
dreht, rechts marschiert auf - hMarsch
{(Wenn der Anfangsreiter die Yerbindungslinie der beiden
Punkte E-B erreicht) Anfang — Halt, Griiken,
Im Mittelschritt am langen Zugel die Bahn verlassen,
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